1. Један од потенцијалних понуђача поставио је следеће питање:
Да ли се као коаутор уџбеника из историје за 8. разред основне школе и радне свеске за 5. и 8. разред основне школе, налази у сукобу интереса када су у питању партије 1 и 4, било као коаутор, било због повезаности са издавачем који је издао уџбеник и радне свеске ?

Одговор: Што се тиче првог дела Вашег питања, када је у питању предмет историја, Ви сте у сукобу интереса само за 5. и 8. разред основне школе, док за остале разреде основне школе, као и за било који разред средње школе, сукоба интереса нема, као што сукоб интереса не постоји ни за један други предмет осим историје.

То произилази из одредбе става 3 члана 19 Закона о уџбеницима и другим наставним средствима („Службени гласник РС“, број 72/2009).

Када се ради о другом делу Вашег питања који се тиче потенцијалног сукоба интереса због повезаности са издавачем, одговор зависи од врсте Ваше тренутне повезаности, односно актуелне сарадње са издавачем.
Одредбом става 2 члана 19 Закона прописано је, између осталог, да се повезаним лицем сматра свако физичко лице које код издавача има заснован радни однос или други облик плаћене сарадње на основу ког се оправдано може сматрати интересно повезаним са издавачем.

Уколико Вам је издавач у целости исплато ауторски хонорар за уџбеник и радне свеске чији је издавач и уколико за поменуту издавачку кућу нисте тренутно везани уговором или на други начин који подразумева плаћену сарадњу, Ви са издавачем нисте интересно повезани. Однос повезаности трајао је колико је трајао и ваш међусобни уговор, а престао је извршењем обавеза обе уговорне стране.

Супротно томе, уколико је између Вас и издавача и даље на снази уговор, који производи одређено правно дејство и ствара извесна права и/или обавезе за једну или обе уговорне стране, однос повезаности постоји и Ви сте у сукобу интереса.

2. Још један од потенцијалних понуђача, поставио је следеће питање:
Зашто референтне листе које се налазе на странама од 74 до 83 конкурсне документације, садрже само једно празно поље, тако да се у поље може уписати само једна референца и то ручно, будући да је конкурсна документација објављена у PDF формату ?

Одговор: Референтне листе, дате у конкурсној документацији, садрже само једно празно поље из разлога што се у њих уписује само укупан број траженог елемента критеријума (нпр. укупан број прегледаних уџбеника, укупан број објављених научних или стручних радова, укупан број пројеката итд.), док се детаљан списак референци доставља у слободној форми по избору понуђача одвојено од конкурсне документације у виду посебног прилога иза референтне листе за сваку партију. 
Тај списак се може доставити у PDF, Word, Excel или било ком другом формату који Вам одговара.

Такође, Завод је у петак 26. јуна 2015. године, на својој интернет страници, објавио конкурсну документацију и у Word формату, тако да се у датим табелама и обрасцима могу додавати нове колоне и редови, што омогућава њихово прилагођавање и већи избор опција за потенцијалне понуђаче.
3. Још једно питање, постављено од стране потенцијалног понуђача, гласи:
Као учесник у прошлогодишњој јавној набавци услуга – ангажовање спољних стручних сарадника на основу уговора о делу/уговора о ауторском делу, да ли је нужно да поново доставља тражене потврде и уверења и да поново попуњава документацију ?

Одговор: Иако је предмет јавне набавке истоветан прошлогодишњем, јавна набавка која се спроводи ове године ипак представља потпуно нови поступак и не треба га везивати за прошлогодишњи.

Када је у питању доказивање испуњености обавезних услова за учешће, закон је у том погледу врло стриктан (нпр. када је у питању уверење из казнене евиденције МУП-а или уверење Пореске управе, односно уверење Управе јавних прихода града, односно општине, Закон захтева да та уверења не могу бити старија од два месеца пре отварања понуда, док се за потврду Прекршајног суда тражи да буде издата након објављивања позива за подношење понуда.
Такође, када су у питању додатни услови за учешће, број и врста партија, критеријуми по којима се врши рангирање понуђача, број бодова које носи сваки критеријум, обрасци које је неопходно попунити и други делови конкурсне документације, постоје бројне разлике у односу на прошлогодишњу јавну набавку, тако да јесте неопходно поново доставити тражена уверења и потврде, као и поново унети све податке који се траже конкурсном документацијом.
4. Потенцијални понуђач је поставио следеће питање:

Да ли је за сваку партију за коју се конкурише потребно доставити оригинал потврду о раду и оригинал потврду о најмање 8 (осам) година искуства и да ли је у потврди потребно наводити сврху издавања, док се други део питања односи на модел уговора и гласи: да ли се он подноси само уколико понуђач буде изабран кроз поступак јавне набавке и да ли се заокружује уговор о делу или уговор о ауторском делу ?
Одговор: Што се тиче првог дела питања, доставља се само једна потврда (пожељно у оригиналу, али може и копија), без обзира да ли понуђач конкурише за једну или више партија (осим уколико понуђач у установи образовања у којој је тренутно запослен нема довољан број година радног искуства, у ком случају је потребно доставити онолико потврда колико је потребно да се у збиру добије тражени број година искуства), док сврху издавања није неопходно наводити, а уколико се наводи сврха издавања је: ради учешћа у поступку јавне набавке.
Што се тиче другог дела питања, уз понуду је неопходно доставити попуњен и потписан модел уговора, чиме понуђач потврђује да је сагласан са елементима уговора, а уколико буде изабран у поступку јавне набавке, између понуђача и Завода ће бити закључен конкретан уговор који ће бити прилагођен природи посла, што подразумева и врсту уговора (конкретно за партије за које се интересује овај понуђач, а то су: 1, 8, 9 и 10, заокружује се уговор о делу), док ће непотребни елементи бити избачени. 
