Извештај са шестог састанка радне групе за развој стандарда услуга каријерног вођења и саветовања
Састанак радне групе одржан је 12.06.2017. године у трајању од 10 до 15 часова у просторијима Завода за унапређење образовања и васпитања. Листа учесника дата је у прилогу бр.1
У току периода од последњег састанка, рад се одвијао у малим групама које су радиле на појединачним стандардима. Циљ овог састанка био је да се сви учесници радне групе упознају са целовитим оквиром као и пратећим документом, дају коментаре и предлоге измена. Учесници су изразили своје задовољство постигнутим резултатима рада и закључили да је потребно размотрити неколико коментара и извршити пар измена. Договорено је да ће се измене на основу коментара и закључака са састанка извршити на нивоу ужег тима до 16.06.2017. године. 
Током разматрања стандарда донети су следећи закључци:
· Област стандарда материјално-технички услови је додата у област организационих стандарада. У оквиру организационих стандарда додат је и стандард компетенције практичара чији су исходи усклађени са облашћу компетенција практичара.
· Област компетенција практичара садржи: опис приниципа рада, опште компетенције каријерних практичара и специфичне компетенције каријерних практичара. Опис принципа рада је потребно стилски прерадити како би на најједноставнији начин пренели жељену поруку. Назив прве области код општих компетенција је потребно размотрити и ускладити са изменама у оквиру. 
· У целокупном тексту стандарда потребно је проверити да ли се доследно примењују следећи термини: свет образовања и свет рада, корисник услуга каријерног вођења и саветовања (скраћено: корисник), образовне и каријерне могућности и уместо пружалац услуге се користи термин организација.
· Формат стандарда је уједначен тако да обухвата: 
·  стандард, индикатор, доказ 
·  област, компетенције, исходи (знања, вештине, ставови)
· Пратећи текст стандарада садржи све потребне елементе, потребно је кориговати текст како би се нагласили појединачни важни елементи.
· Потребно је да представници различитих сектора још једном размотре сврхе појединачних делова оквира и дају опис користи за своје институције и политике до почетка јула. 
· Процес пилотирања започети када се коригује оквир и у договору са координатором радне групе. 
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