Правила наградног конкурса 
„КРЕАТИВНА ШКОЛА 2013/2014.“ 
Конкурс је намењен наставницима и стручним сарадницима у основним и средњим школама у Републици Србији, чији радови представљају примере добре праксе и остваривања образовно-васпитних циљева применом информационих технологија. 
Право учешћа на Kонкурсу имају екипе састављене од два члана (наставник предметне или разредне наставе, стручни сарадник) запослена у основној или средњој школи. Чланови екипе не морају бити из исте школе и не морају предавати исти предмет. 
У оквиру Конкурса „Креативна школа“  предвиђене су три категорије радова: 

· Прва категорија – радови за основну школу од I до IV разреда;

· Друга категорија – радови за основну школу од V до VIII разреда;

· Трећа категорија – радови за  средњу школу;
Конкурсом је предвиђено да учесници могу да бирају једну од тема са претходних  конкурса „Креативна школа“:
· интердисциплинарност;

· употреба мултимедијалних образовних материјала;
· подршка вршњачком учењу;
· развијање критичког мишљења код ученика;
· примена пројектне наставе;

· изградња функционалног знања;

· употреба образовних игара.
Услов Kонкурса је да се пријављени рад не налази у „Бази знања“ и да приказује новине у настави. 
Рад треба да буде приказ наставне теме која може да се реализује на једном, а највише три часа, представљен у задатом PPT/PPTX обрасцу који је исти за све учеснике. Поред тога, рад треба да буде применљив у педагошкој пракси и омогућава активно учешће ученика у процесу наставе и учења. PPT/PPTX образац се може преузети са сајта www.kreativnaskola.rs. У доњем левом углу првог слајда у презентацији је уграђен Word документ у коме се налази припрема за час/часове и све остале потребне информације. Постојање овог документа у оквиру PPT/PPTX обрасца је обавезно (овај документ је у .doc/.docx формату, фонт Times New Roman 12, проред Single), и овај документ може имати највише 10 страна. 
Величина презентације не сме бити већа од 10 МB, у зипованом или оригиналном облику. Додатни  видео и аудио материјал (под додатним материјалима се не подразумева презентација у целини), који превазилази 10 МB, може се поставити на интернет презентацији школе или на неком од јавних сервиса. У раду треба поставити линкове који упућују на додатни видео или аудио материјал. 
Аутори радова пристиглих на Конкурс су одговорни за преузимање материјала над којима ауторство имају други аутори и њихово убацивање у сопствени рад, те процену њихове валидности. Додатни захтев Конкурса је да се за сваки овакав спољни извор јасно наведе извор информација. Треба навести све коришћене изворе текстова, слика и осталих материјала које је неко други израдио, било да су објављени у штампаном облику (часописи, уџбеници, научни чланци и др.) или на физичким носачима мултимедије (компакт дискови, слајдови или други носачи видео, аудио материјала или слика), или су објављени на интернету, укључујући и друге радове већ увршћене у „Базу знања“. Формат за навођење ових материјала: аутор (име и презиме), извор, издавач, година и место објављивања (не важи за интернет изворе), веб адреса са које је преузето (важи само за интернет изворе). Део текста којем се извор наводи у оваквом формату треба јасно да буде издвојен знацима навода и повезан фуснотом са информацијама о извору, слике и мултимедија такође треба фуснотом да буду повезане са информацијом о извору.
Подаци о часу и члановима ауторског тима треба да буду попуњени у задатом PPT/PPTX шаблону. 
Рад мора бити лекторисан.

Пријавом за учешће на Конкурсу ауторски тим прихвата услов да њихов рад може бити објављен у „Бази знања“ пројекта „Креативна школа“ на интернету и бесплатно преузиман од било ког заинтересованог посетиоца веб-сајта www.kreativnaskola.rs неограничен број пута и без материјалне надокнаде ауторима. Тим наставника се не одриче својих ауторских права, већ уступа рад за објављивање на веб сајту пројекта без материјалне надокнаде. Ауторски тим има право да рад надограђује и додатно објављује, као  и да остварује сва права из области законске регулативе о интелектуалној својини.
Рад треба доставити преко веб-сајта www.kreativnaskola.rs, у термину одређеном у Конкурсу.  
Сви радови које Завод за унапређивање образовања и васпитања процени као примере добре праксе, у складу су са правилима Конкурса, биће објављени у „Бази знања“. 
Аутори радова, одабраних за „Базу знања“,  добијају потврду од Завода која се може користити у поступку стручног напредовања и стицања звања. 
