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          Полазећи од позитивних резултата примене драмског метода у пракси, остварених у претходном периоду, уочене дечје склоности за шалом, међусобним увесељавањем и задиркивањем, а посебно њихове велике заинтересованости животињским светом, сазрела је идеја да се више драмских техника интегрише у једну и проведе кроз све области курикулума, реализацијом пројекта „Замишљено путовање у циркус“. 
           Замишљено путовање је драмска техника у којој се, и васпитач, и деца, претварају да одлазе на неко место, не напуштајући радну собу.  Циљ пројекта је био да се деца ставе у улогу експерата, са задатком да замене кловнове и засмејавају публику у циркусу, а да притом, воде и бригу о животињама. Био је то велики изазов, ако се има у виду, да је деци циркус био тотално непознато одредиште. У пројекту су коришћене различите драмске технике: васпитач у улози, пантомима, торбе и кутије, драмска игра, визуализација, мапирање и  врућа столица.
           У првој фази истраживања васпитач у улози познате циркуске акробаткиње, Стеле Акробатис, позива децу да с њом крену на путовање у циркус. Следи заједничко истраживање деце и васпитача из различитих извора информација о циркусу, особама и животињама, које у њему раде и живе, чиме је директно успостављена корелација са методиком упознавања околине. Реализована је и игра „Животиње у циркусу“.

           Друга  фаза истраживања обележена је припремама за пут. Деца цртају мапу пута, одређују временске услове и сходно томе визуализују шта ће обући. Применом технике торбе и кутије, и пантомиме, пакују ствари у замишљену џиновску врећу, чиме је успостављена директна корелација са методиком развоја говора.

           Трећу фазу истраживања карактерише само путовање, избор првозног средства, осмишљавање песме током пута као и поглед из изабраног превозног средства, чиме се успоставља корелација са методиком почетних математичких појмова и музичким васпитањем.

           Четврта фаза истраживања, која је у директној вези са физичким васпитањем, је сам рад на задатку. Деца стижу у циркус и опробавају се као замишљени артисти на трапезу и ходом на замишљеном канапу. Деца имају експертски задатак да одмене кловнове у циркусу, који су се тога дана разболели. Користећи игру огледала, деца опонашају костимирање једног кловна, а организује се и циркуска парада, у којој деца учествују, свирајући на замишљеним  инструментима.

            У другом делу ове фазе, васпитач је у  улози директора циркуса и води разговор са децом, која су сада експерти, и имају задатак да замене људе, запослене у циркусу, и нахране животиње. У храњењу замишљених животиња, коришћена је драмска техника пантомима.

            У петој фази истаживања - рефлексији,  понављају се кораци пантомиме облачења, путовања и повратка у радну собу. Са децом је вођен разговор шта су видела, доживела на путу и шта им се највише допало. Деца илуструју своје путовање и драмском техником звучна слика, представљају звуке који су им се највише допали на путовању, чиме се директно успоставља веза са методикама музичког и физичког васпитања. На самом крају, добијају писмо од циркуске акробаткиње, Стеле, која им се захваљује на помоћи. 
Пројекат је по корацима презентован родитељима на једном родитељском састанку. Родитељи су имали прилику да се упознају са драмском техником „замишљено путовање“ као и са напредовањем сваког детета  у различитим областима развоја, применом већ коришћених драмских техника интегрисаних у овом пројекту.
Изразили су жељу да усвоје технику како би могли да је користе код куће у игри са децом. Дали су предлог да ова драмска техника буде увршћена у план и програм у наредној радној години, као и замишљена путовања на дестинације за које су се деца изјаснила.

Овим су пројектом сви добили:

Дете:

· развој способности да се формулише питање- једно добро формулисано питање вреди више од стотину одговора, питање је извор сазнања;
· учење у стварном животном контексту;
· способност визуализације - замишљање  менталних слика које нису унапред предочене;
· развој говорних способности и  дескриптивног језика;
· заједничка посвећеност испуњавању одговарајућег задатка;
· стечена искуства у тимском раду;
· развој самопоуздања због промене позиције васпитач-дете- дете у улози експерта;
· развој истраживачких способности- откривање и искуствено проживљавање непознатих средина.
Васпитач:

· професионална оснаженост у примени нове технике;
· сагледавање курикулума као целине а не као одвојених облати учења;
· интеграција познатих и већ коришћених драмских техника у нову технику;
· свесно позиционирање детета као компетентног учесника у процесу учења;
· улога добро информисаног и компетентног колеге деце који делује ненаметљиво унутар процеса.
Родитељ:

· отвореност у приступу курикулуму;
· могућност сагледавања  дечјег напредовања  у различитим областима развоја;
· стицање поверења у детеове могућности и откривање дететових ресурса;
· пружање подршке у аспектима где је то потребно;
Испланирани су и наредни кораци:
· презентација рада колегама из других вртића;
· примена драмског метода у свим васпитно-образовним областима;
· укључивање родитеља у креирање програма;
· оснивање драмског клуба за децу и родитеље;
· планирање новог пројекта. 
