	Име аутора:
	Бранијета

	Презиме аутора:
	Конџуловић

	Назив рада:
	Учимо да учимо - Мисли авангардно!

	Област:
	Општа питања наставе

	Текст прилога:
	Пројекат Учимо да учимо, са тематским насловом Мисли авангардно!  више је процес учења, развијања компетенција, усавршавања, него пројекат у ужем смислу. У себи обједињује елементе истраживачке, проблемске и пројектне наставе, а важну улогу у свему има развој ученичких вештина и компетенција у области информационо-комуникационих технологија. Тема пројекта  била је авангардна иметност у друштвено-историјском и културном контексту, а учесници су били ученици III разреда.

Рад се одвијао у корелацији два предмета: српски језик и књижевност и дизајн производа од коже,  током другог полугодишта 2014/2015.
Планирајући активности у овом пројекту определили смо се за неколико циљева:

1. овладавања методама истраживања и систематизовања прикупљених информација,

2. проширивање знања о веб алатима и оспособљавање ученика да их користе,

3. осмишљавање експерименталног часа српског језика и књижевности у духу поетике дадаизма, 

4. дизајн и израда одевних предмета и нскита употребом стилских елемената карактеристичних за авангардну уметност,

5. јавна промоција ученичких радова,

6. уређивање електронских публикација које ће својим садржајем обухватити и представити пројекат у целини.

Фазе рада

1. Истраживање у Вики радионици
Прва фаза наставног пројекта имала је истраживачки карактер, са циљем да ученике уведе у средиште процеса учења и покрене их да самостално проналазе веродостојне информације о проблематици којом се баве. Прикупљени материјал сараднички су ситематизовали и објављивали у вики радионицама на сајтовима Књигомногољупци и Величковић.
Пред ученицима је било неколико задатака: 

-да са различитих аспеката истраже време у којем се појавила и развијала авангардна уметност, 

-да открију како су се услови живота и историјска догађања рефлектовали кроз књижевно стваралаштво,

-да уоче и кроз своје прилоге на веб страницама представе револуционарне промене у сликарству током првих деценија двадесетог века,

-да истраже сликарство, моду и улогу модних дизајнера у епохи модернизма. 

2. Презентовање резултата истраживања
У овој фази ученици су учили како да језгровито, јасно и информативно презентују свој рад. Одабирали су веб алат (prezi) и тему презентација (мода и модни дизајн), подељени су у тимове и на часу дизајна уредили презентације својих истраживања. Радови су објављени на сајту Мисли авангардно http://misliavangardno.weebly.com/1041108310861075 , а чланица наставничког тима, Татјана Томић Ђоровић, администратор овог сајта, осмислила је начин избора најуспешније презентације и постарала се за регуларност гласања. Чланови тима чија презентација је добила највише гласова као награду су добили USB flash уређај.  

3. Дада час

Овај задатак у себи је обједињавао елементе проблемске, истраживачке и пројектне (стваралачке) наставе, са циљем да развија критичко мишљење и способности аргументованог излагања.  Симулирајући улоге „дадаиста“,  учећи кроз искуство, уз примену знања стечених током истраживања, ученици су прошли кроз стваралачки  процес који их је водио истинском разумевању теме којом су се бавили. 

Детаљан опис рада, али и пројекта у целини, објављен је на сајту Виблионица http://viblionica.weebly.com/10521080108910831080-1072107410721085107510721088107610851086.html#/ 

4. Дизајн и израда одевних предмета и накита

Овај задатак у највећој мери садржао елементе пројекта у ужем смислу. Бирајући пројекат који је подразумевао практичну реализацију замисли, ученици су се определили за дизајн и израду одевних предмета и накита. Њихов задатак био је да у властитој креацији интегришу знања о уметности и одевању у међуратном периоду. Дизајнирали су и техником филцања израдили сукње и  вунени накит у бојама и мотивима авангардних уметника.

5. Јавни наступ – модна ревија и изложба
Део пројекта био је и проналажење начина за јавну промоцију својих уметничких остварења.  Своје креације учесници пројекта успешно су приказали на модној ревији Fashion Provocation Belgrade! у мају 2015. и изложби „Катапулт 55“ у организацији Перо Арт Центра.

6. Електронска публикација

Уређујући публикације ученици су учили: функционалну примена ИКТ,  умеће селекције информација и њиховог организовања у тематски повезану целину, писање новинских чланака,  рад у тиму, развијали естетске критеријуме... Обухватили су и представили свој рад у целини. Публикације су бјављене на платформи ISSUU http://issuu.com/tehnickakolazadizajnkoe/stacks    и линковима повезане са  сајтом Мисли авангардно http://misliavangardno.weebly.com/1041108310861075   где су ученици извршили евалуацију својих радова.            

Ефекти

Ученици су у највећој мери остварили све постављене циљеве. Учећи кроз искуство овладали су вештинама које би у класичној настави изостале, а уз то су успешно савладали градиво о авангардној уметности. Додатна вредност је њихово задовољство и мотивисаност у процесу учења, о чему су се изјаснили у евалуацији пројекта.        


