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Облици и методе рада:

Метод „две звезде и жеља“ примењен је у завршном делу часа утврђивања градива из језичке културе. Наставна јединица је Изражајно читање, а час је посвећен увежбавању изражајног читања према утврђеном упутству, а истовремено и разматрању врста читања.

Семинар Микронастава – вршњачка едукација наставника скренуо је пажњу на важност појединачних микроделова часа и важност примене различитих методичких радњи у одређеним деловима часова. Завршни део часа је пожељно користити за евалуацију и самоевалуацију, а метод „две звезде и жеља“ заснива се на подстицају ученика да увиде предности и мане нечијег рада и истакну два позитивна коментара, похвале (звезде) и један савет за унапређивање рада (жеља). Сам приступ који овај метод нуди сугерише ученицима значај похвала и добронамерних савета, јер се активност не заснива на критици, већ се истиче чињеница да се у свачијем раду може пронаћи нешто што треба похвалити, а уместо критике уступа се место саветима. Учесталијом применом овог метода у настави, ученици се уче да своје мишљење аргументовано износе и да прихватају туђе грешке и труде се да им на њих укажу добронамерним саветима. 
У уводном делу часа акценат је на разговору о начинима, циљевима и значају читања. Ученике треба подстаћи да истакну када читају и где, са којим циљем, а њихове одговоре систематично бележити и именовати врсте читања на које се односе, при чему се наизглед спонтано откривају три главне врсте читања:

- изражајно читање

- истраживачко читање

- доживљајно читање

Поводом тумачења истраживачког читања може се искористити прилика и пажња скренути на стратегије истраживачког читања које олакшавају процес учења и издвајања важних информација. Подстаћи ученике да свој процес учења преиспитају и објасне на који начин читају и уче. Стратегије бележити на табли и објаснити ученицима да је умеће учења најважнија ствар на путу ка успешном учењу и да га треба усавршавати уз помоћ различитих стратегија. Позвати ученике да изнесу што више предлога за успешно истраживачко читање, њихове предлоге допунити и позвати све ученике да већ приликом наредног истраживачког читања испробају стратегије које нису користили. На листи ће се наћи: читање са разумевањем, уочавање кључних речи, писање сажетка (резимеа), коришћење оловака у боји, коришћење стикера, коришћење илустрација, писање теза које сажимају кључне делове текста, формулисање питања и слично. Ова дигресија има за циљ стварање свести о учењу као процесу који такође треба учити и усавршавати.
У главном делу часа ученици бирају одломак из обрађених књижевних дела народне књижевности и припремају се за изражајно читање. Подстаћи их да истакну шта је важно за изражајно читање, а затим им подлити упутства за изражајно читање, која ће проучити, подвући оно што нису знали и примеити приликом изражајног читања. 

У завршном делу часа поједини ученици читају одабране одломке, док су остали ученици позвани да према добијеним упутствима прате њихово читање и процењују квалитет изражајног читања.  Објашњава им се метод „две звезде и жеља“, подељени су им стикери на којима записују своје сугестије. Ученици који коментаришу, лепе своје стикере на табли и аргументују своје мишљење позивајући се на конкретно упутство које су добили, објашњавајући на који начин је неко испоштовао или није испоштовао неко од правила изражајног читања. Сугестије и похвале се нижу у две колоне табле, а аргументи се усмено износе. 
Резултати:

Добра страна примене ове методе на овакав начин је што се ученици кроз анализу туђег читања на практичним примерима уче како да своје читање усаврше. Истовремено се применом ове методе подстиче и истраживачко читање упутства и конкретна примена научених правила. 

Ученици су спонтано усмерени на сам процес учења, они сами усмеравају свој учење на тај начин што сами тумаче правила и сами увиђају како су она примењена, а истовремено се увежбава и објективно процењивање и изношење конструктивних савета.




