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	Инспирисана програмом стручног усавршавања бр.461.  Настава у облаку, ОКЦ Бор, који сам похађала 15.09.2013.у континуитету користим меморијско складиште у облаку тзв. ГУГЛ ДИСК.

На Гугл диску складиштим све што сматрам дељивим, а користим и могућности симултаног рада у писању докумената, прављења  коауторских презентација,итд. У највећој мери, због инструмената који се за ову могућност везани, користим УПИТНИК.

  УПИТНИК користим  за  следеће форме:

· 1.ДОМАЋИ ЗАДАТАК
· 2.ФОРМУЛАР ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ
· 3.АНКЕТИРАЊЕ ПРЕДЗНАЊА, ИНТЕРЕСОВАЊА, РЕАГОВАЊА 
· ЕВАЛУАЦИЈУ ЧАСА  ОД СТРАНЕ УЧЕНИКА 
А) У гугл упитнику је могуће креирати питања на више начина. У понуди су опције с отвореним пољима за слободне одговоре, избор неколико одговора, избор једног одговора с листе, питања с одговорима у координатној мрежи итд. 
Б)Могуће је уносити илустрације, које на ученике  делују веома мотивационо а доприносе и подизању квалитета памћења и повезивања знања.

В)На крају упитника могуће је поставити и питање за процену ваљаности упитника са скалом одговора. Ово је нарочито важно за наставника јер тиме добија повратну информацију и може уносити накнадне корекције тј. стално побољшавати упитнике.

Г)Понуђен је велики број инструмената који омогућавају преглед одговора, табеларни приказ, приказивање резимеа одговора тј. њихову вербалну, процентуалну и графичку обраду. Ученици  могу имати доступност тим резултатима ако их занимају.
Д)Анкете се могу користити и у разне друге сврхе попут формулара за пријављивање, анкетирање предзнања, интересовања, реаговања ученика на поједине активности, својеврсне евалуације независно од тога да ли је предмет евалуације постигнуће ученика, рад наставника или нека заједничка активност.



