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Једна од највећих новина у образовању у 21. веку је увођење интернета у све школе и стварање могућности за учење и размену информација путем мреже. Моја велика жеља је да традиционалну наставу осавременим и код ученика пробудим жељу за даљим учењем. Желим да моји ученици буду грађани света који умеју правилно да користе дигиталну технологију. 

О семинару

Семинар је реализован електронским путем, од 24. 11. 2014. до 21.12. 2014. године. То ми је омогућило да сама организујем своје време и одредим време учења. Научила сам да користим бесплатну платформу Едмодо, да креирам Вибли сајт и да користим разне веб-алате у настави. 
Задаци нису били тешки, али је било потребно одвојити време, потрудити се и добро их обавити. Водитељке семинара Ана Живковић и Наташа Стојановић су нам увек биле доступне и стрпљиво објашњавале оно што нам није било јасно. Хвала им на свему!
Знања која сам стекла на семинару одмах сам желела да применим. 
На скали од 1 до 5 оцена семинара је чиста петица.
Зашто виртуелна учионица?
Едмодо је друштвена мрежа намењена наставницима и ученицима за организовање онлајн наставе. Иако подсећа на друге друштвене мреже затвореног је типа и попуно је безбедна за ученике. За креирање ученичких корисничких имена нису потребни њихови лични подаци нити је потребно да имају електронску пошту. Ученици могу да прегледају садржаје колико пута желе, да дискутују, шаљу домаће задатке, виде своје оцене.  Наставник им је доступан и после времена предвиђеног за наставу.
Родитељи ученика су задовољни, јер знају да деца време проведено за рачунаром не троше само за играње. Помоћу својих корисничких налога могу да прате шта деца раде, да виде тестове и оцене и да комуницирају са наставником.

Едмодо се може повезати са Гугл диском и другим веб-алатима, а постављени садржаји (креирани тестови, презентације и др.) се могу чувати и применити и наредних година.
Припремне активности

Одмах по завршетку семинара сам направила тест у Гугл документу који су ученици са одушевљењем решавали. То ме је охрабрило да наставим са радом.
Мој први задатак је био објаснити родитељима користи од учења путем Интернета ради добијања њихове писмене сагласности. 
Виртуелна учионица у разредној настави

На часовима изборног предмета Од играчке до рачунара ученици су усвојили основна  знања о раду рачунара и коришћењу Интернета. 
Циљ ми је био:

1) оспособити ученике за комуникацију путем Интернета;
2) правилно коришћење тастатуре, куцање ћирилице и српске латинице и поштовање дигиталног правописа;
3) решавање онлајн анкета/тестова, креирање презентација у Гугл диску;
4)  самостално учење од куће, вршњачко учење; 

5) коришћење Интернета као извора информација. 
Садржаје сам обрадила на часовима изборног предмета, часовима секције и часовима систематизације и утврђивања српског језика и математике у току другог полугодишта школске 2014/2015. године.
Ученици су били одушевљени тиме што ћемо радити на другачији начин, а родитељи су ми дали пуну подршку за извођење овакве наставе.

Облици рада које сам примењивала су: фронтални рад, рад у паровима, групни рад, индивидуални рад, електронско учење.
Од метода сам користила монолошку методу, дијалошку методу, методу рада са текстом, илустративно-демонстративну методу, хеуристичку методу, истраживачки метод.
Прво сам креирала ученичка корисничка имена и лозинке на Едмоду. Објаснила сам им како да се пријаве, дала видео-упутство како се уређује профил и како да се снађу на зиду Едмода, као и слике са објашњењима. 
После уређивања профила придружили су се групама ТРЕЋИ РАЗРЕД и МАЛИ ИНФОРМАТИЧАРИ, а затим је свако одговорио на анкете како бих имала увид колико ученика може да прати садржаје на Едмоду од куће. Наравно, усмена објашњења су била обавезна.

Едмодо је сличан Фејсбуку, али нема све могућности као Фејсбук. У оквиру групе направила сам више подгрупа да бих ученицима омогућила и олакшала комуникацију, приближила им Едмодо и учинила га забавним. Свака група и подгрупа имају опис. Презадовољна сам, јер су ученици прихвалити Едмодо као место на коме могу да комуницирају, да се забаве, уче и сарађују. 

У оквиру група постављала сам им презентације, текстове и филмове које сам користила на часовима редовне  наставе да би могли да их прегледају од куће и тако уче. Тиме сам их подстакла да сами проналазе занимљив материјал на Интернету, постављају их и испитују једни друге колико су упамтили. 
Анкете/тестове у Гугл документима су ученици одлично прихватили. Провере путем Гугл докумената су им мање стресне, увек су им доступне, имају могућност да коригују грешке, да науче и опет решавају тест. На крају сваког теста се налази скала да оцене његову тежину. Мени су њихови одговори стизали одмах, а они су повратну информацију добијали веома брзо. Лакше ми је да их прегледам и ученици веома брзо добију повратну информацију како су урадили тест.
Креирање презентација у Гугл диску,  које може бити сарадничко, радили су заинтересованији ученици на секцији. Ученицима сам постављала упутства на Едмоду, сами су их проучавали, а на часовима су презентовали своје радове. Пријатно ме је изненадило како су ученици озбиљно прихватили е-учење. С обзиром на узраст, налоге на Гугл-у сам им ја направила, свако има своју лозинку (коју знају и родитељи) и имам потпуну контролу о чему се дописују. Креирање презентација и сарадња од куће им се допала  и веома брзо су показали иницијативу и самосталност, организовали се и правили презентације готово после сваке обрађене наставне јединице. Ученици који имају налоге на Гугл-у помагали су осталим ученицима који су правили презентације у Повер Поинту да их објаве.  Линкове су постављали у посебној подгрупи и сви ученици су могли да их прегледају и коментаришу.
Резултат нашег рада је сајт Мали информатичари, на чијем 
блогу се налазе радови мојих ученика.
Ученици су научили да правилно користе тастатуру и куцају ћирилицу или српску латиницу. Мотивисанији су за рад и проналажење садржаја на Интернету који ће им помоћи у редовној настави. Одушевљени су улогом предавача када показују свој рад. Сарадничко и вршњачко учење им помаже да уче једни од других.  Сигурна сам да ће постављене задатке у следећој школској     години радити још боље. 
Они сада користе Интернет као извор информација, не устручавају се да ми од куће поставе питање на Едмоду ако им нешто није јасно, јер знају да ће одмах добити одговор. Наш однос је другачији, ближи и непосреднији. Сазнала сам која су њихова интересовања.
Њихова комуникација преко Едмода се није завршила када се завршила школска година.

 Родитељи ученика су веома задовољни, јер знају да њихова деца уче и имају увид у оно што деца раде. На основу њихових коментара закључила сам да ученици између игрица и Едмода бирају Едмодо.
Закључак
Комбиновање традиционалне и онлајн наставе није привилегија наставника информатике нити треба да се изводи само на часовима информатике. Иако оваква настава од наставника захтева много више времена и припреме, јер се рад не завршава изласком из учионице, веома  је важно научити како ученике мотивисати да користе Интернет у образовне сврхе и оспособити их за учење на даљину, а тиме и за целоживотно учење у складу са захтевима у 21. веку. 
У прилогу број 2 шаљем кораке које сам спроводила, принтскрин Едмодо активности и тестова, линкове сајта и видео-упутстава.



