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	Текст прилога:
	Активност је имала три дела: Учионичка настава пре изласка у природу, настава у природи и радионица“Сусрет лета и јесени“.
Први део се односио на следеће активности:

· У петак( 18. септембра 2015.)смо пре одласка у природу у учионици “начели” тему о јесени. У оквиру часа Музичке културе методом обраде по слуху обрадили смо песму “Иде јесен” Б.Станчића. 

· Пошто се ради о четвороразредној комбинацији, 1. разред је уочавао тихе и гласне секвенце, 2. разред је требало да уочи рефрен, 3. и 4. разред динамику. Након што је песма обрађена, 1.разред је илустровао јесен, 2.разред је на основу текста уочавао шта је позитивно,а шта негативно од онога што нам јесен доноси (корелација са песмом “Школа”-Cрпски језик). За то време са 4. разредом су се утврђивале, а са 3. разредом обрађивале динамичке ознаке у тексту. Коришћено је кооперативно учење, а циљ је био научити певати по слуху наведену песму као и усвајање наведених музичких термина.
· Ово је уједно била и увертира за наш излазак из учионице и полазак природи у походе. 
У оквиру другогдела нашег рада имали смо следеће активности:

· Кренули смо на брдо Дрма. Успут смо видели старинске куће (што смо повезали и са Народном традицијом, иако то није била тема дана). Посетили смо и једно брдско домаћинство. Ту смо се уверили који се послови и којим алаткама и машинама обављају у ово доба године, као и како се понашају животиње у ово годишње доба. Домаћин и домаћица показали су нам своју њиву, повртњак, стају, виноград, стогове са сеном, припремљене кубике багрема, а понајвише своју вртачу у којој “тикве ове године уопште нису родиле”. Пратио нас је и лавеж узнемиреног пса, мјаукање њихових мачака, а повремено би се огласила и њихова крава. Из даљине је допирао мирис тек посеченог багрема, а звуци моторних тестера и трактора употпуњавали су наш доживљај. Покупили смо доста јесењих плодова, што од домаћина, што успут. 
· По напуштању салаша, отишли смо на други део брда, сели на траву и одржали час Српског језика. Причали смо о садржајима који се предвиђени следећим наставним јединицама: 

*Понашање у природи и на улици, обрада (1.разред);

*Доживео сам у природи, говорна вежба (2.и 4. разред);

*Боје и звуци јесени, говорна вежба (3. разред).

Цињ ових активности био је прикупљање материјала о јесени.
 Радионица "Сусрет лета и јесени" имала је за циљ синтезу знања  о јесени из Народне традиције, Музичке културе, Српског  језика и Ликовнекултуре. Реч је о интегрисаној настави. Од метода је коришћено стваралачко учење и кооперативно учење ученик-ученик и ученик-учитељ.


             * Најпре смо у оквиру часа Српског језика обновили знања о јесени кроз претходно научене песме "Септембар" и "Јесен". Ученици су потом добили задужење да нацртају:
 -Јесење дрво (1.разред);
-Природа у јесен (2.разред);
-Како замишљам сусрет лета и јесени (3.разред) и
-Краљица лета и краљица јесени (4.разред).
Уследило је  имитирање звукова из природе-вежбе дисања (шуштање лишћа, фијук ветра, звук тестере,...) певање песме «Иде јесен» Б. Станчића коју смо обрадили у првом делу овог рада.

Потом нам је у госте дошла наша гошћа Јесен. «Гошћа» је био један од ученика који је први завршио претходни задатак. На себи је имао јесење плодове. Вођен је следећи дијалог:
Учитељица: Децоооо, где нестаде ово лето? Зашто се сунце наљутило на нас? Зашто на небу царују облаци? 
Ученици одговарају.
Учитељица: Јесени, ооо, драга јесени, где си?!
(Улази јесен-тог момента су ученици у одељењу почели да се радују изненађени Андријиним «новим» изгледом)
Учитељица: Шта нам то доносиш?
Јесен саопштава имена свих плодова (бундева, кукуруз, паприке, парадајз, жир, дрениња, шипурак, ...)
Након разговора са гошћом, по групама смо направили мапе ума о јесени и о лету обједињујући знања из Српког језика, Нараодне традиције, Света око нас/Природе и друштва и Музичке културе.. Групе смо формирали случајним избором, на тај начин што су ученици извлачили цветиће са следећим натписима: ЖУТО, ЗИМНИЦА, МОРЕ, КИША, ГРАД, ВРУЋИНА, ПТИЦЕ СЕЛИЦЕ, КОСИДБА. Сваки ученик је прво морао да каже какве везе има реч коју је извукао са годишњим добом коме «припада». У групу лето ишли су ученици који су извукли следеће речи: МОРЕ, ГРАД, ВРУЋИНА и КОСИДБА, а остале речи односиле су се на јесен. Први разред је за сваку реч одређивао којим гласом почиње, а други да ли су то именице или не и у ком роду и броју су те именице. Трећи и четврти били су «контролори» у том «мини» пропитивању.

Разменили смо искуства и прешли на креативну радионицу. Од јесењих плодова које смо прикупили направили смо: јесење сунце, необичну вазу од бундеве и разноразне "јесење госте". Формиране су 2 групе по опредељењу ученика. Једна група правила је јесење сунце, друга вазу од бундеве. Након тога обе групе су се објединиле и направиле «јесење госте». Уследила је изложба свих радова


