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	Текст прилога:
	O могућностима примене драме у свом образовно-васпитном раду никада раније нисам размишљао. Драму сам сматрао применљивом, поред драмске секције, још једино у настави језика, уметности и неких друштвених наука. Љубав према драмској уметности и искуство у професионалном позоришту, на пословима организације, сматрао сам неспојивим са садашњом професијом наставника математике. „Освешћивање“ се десило после готово 10 година мог педагошког рада кроз похађање програма који су реализовани у оквиру пројеката „Острва“, а нарочито након похађања акредитованог семинара „Идеал – интеркултурално учење кроз драму“.
Удружење уметника Базаарт, у сарадњи са партнерским организацијама, већ годинама се бави оснаживањем и унапређивањем компетенција наставника у многим сферама њиховог професионалног рада. Програме ове организације почео сам да посећујем релативно скоро, пре мање од две године. Међутим, за то време сам учествовао у великом броју обука, семинара и трибина. Свеукупни утисак о организацији Базаарт, али и компетентни и искусни реализатори, били су први од разлога да одаберем њихов програм стручног усавршавања. Други, не мање важан разлог лежи у чињеници да сам интеркултурално учење препознао као приоритетну област сопственог професионалног усавршавања. Ова област никада није била део мог формалног или неформалног образовања, па иако сам имао развијене ставове, нисам поседовао квалитетна знања и вештине значајне за решавање многих проблема са којима се сусрећем у школском колективу.
Поменути семинар нуди велики број веома добрих вежби и радионица, које се могу користити у васпитном раду са одељењем. Неке од ових радионица сам применио на часовима одељењског старешине, а посебно бих истакао две, које су на ученике оставиле најјачи утисак: радионицу о предрасудама и стереотипима „Ебигејл“ и радионицу о културним разликама „Албатрос“.
У последњих годину дана покренута је и веб платформа Драмагогија (http://www.dramagogija.org.rs) која омогућава умрежавање свих драмских педагога – наставника, васпитача, уметника, студената, омладинских лидера и њихову размену искустава, информација и примера добре праксе. Са поносом могу истаћи да је на овом порталу, као први пример добре праксе, објављен угледни час математике који сам реализовао применом драмских техника. Такође, на овом сајту су најављивана предавања и радионице које сам држао за наставнике, а тичу се примене драме у настави математике.
Испоставило се да је оно што сам очекивао као крајњи домет и допринос овог семинара мом педагошком раду био само један од степеника који ме је повео степеницама преиспитивања и обогаћивања сопствене наставне и методичке праксе. Драмско-игровне активности које смо примењивали на овом семинару послужиле су ми као инспирација за осмишљавање низа вежби и радионица, па чак и креативних драмских процеса, којима се драма као метод може веома успешно имплементирати у наставу математике. Тако је настала ДраМатематика. Драмске технике сам примењивао како на настави, тако и у оквиру ваннаставних активности у оквиру којих су ученици припремали кратке драмске игроказе у вези са појединим математичким садржајима (криве другог реда, правила логаритмовања). Драма се показала применљивом у областима математике које захтевају визуелизацију, као што су геометрија, бројеви, функције, али и мерење или обрада података. Циљеви оваквих активности су, пре свега, успешније савладавање наставних садржаја кроз њихову креативну интерпретацију, тумачење и примену, али и оспособљавање за учествовање у тимском раду и креативно учествовање у драмском садржају, промена односа према учењу и мотивисање за активно ангажовање у трагању и формирању сопственог процеса учења и знања. Кроз овај метод остварује се велики број васпитних циљева и задатака, као што су унапређивање културе дијалога и успешне комуникације, стварање бољих и отворенијих односа и развијање поверења међу ученицима, развијање маште, спонтаности, инвентивности и емпатије, итд. Јако битна особеност овакве наставе је што ученици почињу да мењају однос према градиву када добију могућност да га „проживе изнутра“. Овде, свакако, не гајим илузију да се сви наставни садржаји математике могу успешно реализовати применом драмских техника или да је драма најидеалнија од свих метода. Међутим, мишљења сам, а то сам и у пракси доказао, да се овај метод готово равноправно може користити и комбиновати са осталим методама у настави математике. На оваквим часовима, до изражаја долазе ученици којима овај стил учења далеко више прија, то јест, они који имају израженије другачије врсте интелигенције од оних које „негује“ класична настава математике (телесно-кинестетичка, спацијална, музичко-ритмичка, интерперсонална). Овакав стил учења, у ширем контексту посматрано, такође представља интеркултурално учење. Ученици се из зоне познатог стила учења које за њих представља једну врсту безбедног места, рутине, тзв. зоне комфора, измештају на несигуран терен, на коме нема устаљених протокола, нема тачних и нетачних одговора, на коме није све црно-бело, у тзв. зону ризика. А интеркултурално учење се и дешава само у зони ризика, са циљем проширивања сопствене зоне комфора.
Други сегмент рада односи се на представљање могућности примене драме у образовању наставницима који предају математику и сродне наставне предмете. Циљ ових активности је био да се наставници упознају са применом драмског метода и унапреде сопствену методичку праксу, али и да се заинтересују за драмско стваралаштво, које у овом моменту није део наших школских курикулума. До сада сам реализовао две такве обуке. Прва је одржана 10. маја 2015. године, у оквиру редовног програма манифестације „Мај – месец математике“, а друга 19. јуна 2015. године у оквиру програма „Драма у образовању“ на конференцији „Културна улога школе и образовна улога културе“. Овим радионицама су присуствовали наставници основних и средњих школа, али и студенти наставничких факултета. Њима су кроз предавање, презентацију и радионице, у којима су били активни учесници, представљене разне драмско-игровне вежбе и активности примењене на математичке садржаје, а које могу применити или прилагодити сопственој настави. Нажалост, осим учитеља, који у свом раду примењују драмски метод, али готово никад у настави математике, остали наставници углавном нису били упознати са могућностима примене драме у образовне сврхе. То је, вероватно, и био разлог што су ове радионице биле високо вредноване од стране многих наставника који су их похађали. Задовољство наставника овим радионицама поткрепићу линком ка блогу једне колегинице који сам открио док сам припремао овај прилог:
http://gordanapetrovic.weebly.com/1040108210901080107410851086108910901080/22.
У току школске 2015/16. године планирао сам низ активности које су повезане са применом драме. Поред већ поменуте примене на настави математике и у раду са одељењем на часу одељењског старешине, планирао сам припрему математичко-драмских игроказа у оквиру Математичке секције, као и радионицу коју ће водити ученици Четврте гимназије, а биће намењена ученицима првог циклуса образовања. Ова радионица ће бити реализована у сарадњи са Педагошким музејом.
Због свега изреченог сматрам, да би драма требало да буде заступљенија у нашим школама, али и да постане део иницијалног образовања наставника свих предмета. Овој тврдњи иду у прилог и резултати истраживања, која је спровео DICE у 12 европских земаља, а у коме је учествовала и Србија. Ово истраживање је потврдило да драма утиче на 5 од 8 кључних компетенција Лисабонске стратегије образовања. Стога, своју улогу видим и у ангажовању на оснивању Националне асоцијације драмских едукатора Србије „Надежда“, које ће, као интерсекторско удружење образовања и културе, пружати стратешку подршку даљем унапређивању примени драме у образовању.


