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	Циљ активности: 

· Олакшати ученицима припрему за часове, писмене и контролне задатке
· Унапредити комуникацију са ученицима ван учионице
· Приближити садржаје предмета ученцима и популаризовати предмет
· Понудити ученицима забавне начине учења

· Омогућити ученицима садржаје или смернице за стицање додатних, ширих знања 

· Развијати љубави према предмету

· Омогућити самоафирмацију ученика преко објављених садржаја који прате и похваљују њихов рад

· Учинити све информације у вези са предметом доступниим ученицима

· Навикавати ученике на коришћење садржаја интернета у едукативне сврхе
Време реализације: школска година 2014/2015. (и даље)
Учесници: ученици

Методе рада и активности:

Подстакнута идејама са семинара Настава у облаку, где се пре свега откривају предности виртуелних учионица и активне електронске комуникације са ученицима, одабрала сам Wordpress платформу за споровђење ове идеје.

Блог Српски језик и књижевност у основној школи (https://srpskijezikivana.wordpress.com/) користим готово свакодневно као вид комуникације са ученицима, као виртуелну огласну таблу, као виртуелни пано на коме се илустровани успеси ученика, њихов непосредни рад у учионици, њихове ваннаставне активности. 
Области на блогу су организоване тако да је сналажење врло једноставно. 
Ученицима је стално доступан распоред провера знања, недељни план рада на часу, распоред  одржавања додатне и допунске наставе, драмске секције. 
Градиво је распоређено према двема главним предметним областима – граматика и књижевност -  а у оквиру њих се налазе поделе на разреде (за сада само шести и осми разред, јер сам само њима држала наставу у току претходне школске године). 
На блогу се налази додатни, помоћни материјал за ученике – слике, табеле, објашњења – који треба да им олакша савладавање градива, читање и разумевање текстова. Линкови до других сајтова нуде поуздане садржаје,а  истовремено се на тај начин ученици спонтано упућују на нове, додатне изворе знања и мотивишу се за самостално и саморегулисано учење и претраживање интернета.
На блогу се налази задаци за вежбање пред контролне задатке, као и припремни материјали за часове. Ученици су се веома брзо навикли на овакву комуникацију и сматрају је једноставном и ефективном, јер им је сав потребан материјал доступан у било ком тренутку, избегнуто је нпр. диктирање или преписивање задатака за вежбање, а посебно занимљив вид вежбања и учења представљају онлајн тестови, који се врло једноставно решавају попут квизова. 
Трудим се да садржаје стално обогаћујем, да ученике стално усмеравам на различите сајтове који нуде поуздане садржаје, а привлачне и изазовне начине вежбања. Ученици ме и сами пред конторлне задатке подсећају да објавим задатке за вежбање, што показује да прихватају идеју да интернет не служи само за забаву, већ увиђају његов едукативни потенцијал и навикавају се да га тако посматрају и користе. 

Посебно занимљива област на блогу је област „Креативност и знање“, где се налазе одабрани примери конкретних часова. На тај начин и родитељи могу да завире у нашу учионицу и виде како се настава одвија, а ученици овакво објављивање њиховог рада доживљавају као вид похвале, афирмације, па су самим тим и мотивисанији за даљи рад и труде се да буду креативнији.  Са психолошке стране је ефекат врло занимљив и користан – ученици су веома поносни на оно што раде, а то развија љубав према предмету, амбицију, самопоуздање.
Сличан пример представља и област „Драмска секција“, где се прати рад драмске секције, који је поткрепљен видео записима (које често ученици самостално припремају), фотографијама, описима активности. Самим тим што ја као наставник на овај начин презентујем рад ученика, они сматрају свој рад изузетно вредним и врло често на друштвеним мрежама деле линкове са блога који илуструју њихове успехе. 

Успеси ученика који се додатно ангажују и учествују на такмичењима су такође детаљно пропраћени и похвањени на блогу. Сматрам да је осећај самоафирмације осећај који највише доприноси разоју самопоуздања и најважнији извор мотивације и инспирације за рад, па се трудим да код ученика створим такав осећај управо коришћењем потенцијала блога. Истовремено се промовишу ученици, предмет, али и сама школа, као институција која подржава и афирмише рад својих ученика, омогућава им да своје таленте и идеје развијају и на њих буду поносни.

Фејсбук страница која прати блог служи његовој популаризацији. Чињеница је да ученици доста времена проводе на друштвеним мрежама, па сам то искористила да им приближим и међу њима популаризујем блог, а самим тим и сам предмет. Садржаји објављени на блогу директно се објављују на фејсбук страници, па на тај начин брже проналазе свој пут до ученика. На страници објављујем различите занимљивости из области српског језика и књижевности или их делим са других сајтова, страница, блогова  – аудио записе (нпр. рецитатори песама обрађених песника), слике или илустрације (нпр. занимљиви прикази правописних или граматичких правила), текстове (нпр. занимљивости из биографија књижевника). На овај начин, кроз подстицање сталне везе између ученика и предмета, указујем им на то да је наш језик, правопис, књижевност саставни део живота, опште културе, а не само дефиниција у Граматици или штампана реч у Читанци. 
Истовремено, блог и страница представљају и инспирацију за друге колеге, јер међу онима који прате блог или страницу примећујем поред ученика и много професора српског језика и књижевности. 

Резултати/ефекти:

Навршава се годину дана постојања блога и читава ова година је била један експеримент, како за мене, тако и за ученике. Идеје и могућности су се рађале спонтано и константно. Сада када су ученици навикнути на коришћење блога и његових садржаја, планирам и укључивање других интерактивних веб алата који ће садржаје учинити занимљивијим. 
Блог је јако добро прихваћен међу ученицима и сви зацртани циљеви су остварени, а сама чињеница да остварује добре резултате које највише примећујем у приступу ученика према настави и учењу, мотивише и мене да наставим да се усавршавам у том смеру и откривам нове могућности за  модернизовање наставе.  

Сматрам да су обуке и семинари који откривају могућности ИКТ-а, попут семинара Настава у облаку, неопходни за све предметне наставнике који желе да своју наставу усмере ка савременом ученику.


