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	Ученицима сам поделила стикере на којима бележе конкретне мотиве, а сваки ученик може да добије онолико стикера колико идеја има. Ученици прилазе табли и смештају своју картицу на одређено место у систему. 
На овај начин се истовремено остварује увид у конкретно и опште, индукција и дедукција – уочавају се практични примери из текста, а истовремено и њихово место у систему одлика бајке.
Приликом лепљења своје картице, ученици аргументовано образлажу зашто су свој стикер баш ту залепили. 
(Напомена: Пожељно је да ученици имају фломастере у боји, како би се запис видео. У мом случају нису сви ученици имали фломстере, а позајмљивање и додавање фломастера би одузело времена, па је доста стикера исписано оловком. Визуелни фекат је због тога мало слабији, али то није утицало на саму активност, јер свако од ученика коментарише свој одговор, тако да сви могу да прате шта је на табли залепљено)
Осдим што се остварује разликовање и разумевање појмова фантастично и реалистичн, ученици увежбавају издвајање информације из књижевног текста према захтеву.
Приликом образлагања својих одлука о томе којој одлици бајке треба прикључити одређени мотив, подстичем ученике да објасне и функцију мотива, догађаја или јунака за композицију бајке. Тако се остварује спонтано тумачење понашања јунака са моралног становишта и анализа главних  догађаја. Интерпретација бајке није монотона и једносмерна, већ динамична, остварена из различитих угова. Уочавају да реалистични мотиви потичу из средине у којој бајка настаје.
Они закључују да су помоћници најчешће животиње, да поједини јунаци (попут лика бабе) могу у различитим бајкама бити и позитивни и негативни, и реалистични и фантастични (истакли су пример фантастичне бабе – вештице из бајке „Три јегуље“ и пример реалистичне бабе из ове бајке, која је у ставри остарела девојка), да је главни јунак углавном реалистичан, да су непарни устаљени бројеви важни за композицију бајке (посебно је пажљу на број три скренула радио-драма, због занимљивих звучних ефеката који прате борбу главног јунака и аждаје, која се понавља три пута). 
Ученици исправљају грешке једни другима, па се тако успоставља и аргументована расправа.

Након завршетка ове активности, подстакла сам  ученике да повежу протумачене детаље из бајке и направе план текста, истичући кључне композиционе целине. С обзиром на то да су кључни детаљи из бајке анализирани, ова активност не одузима много времена.
Резултати:

Ученици су утврдили знање о одликама народне бајке као жанра кроз динамичан, истраживачки рад. Сваки појединац је био укључен у рад. Ова активност је врло ефективна, јер омогућава и слабијим ученицима да се равноправно укључе у рад – задатак није тежаак, а пропратна питања и подстицаји наводе на додатно размишљање и формирање аргументованог става. Ученицима се овакав начин рада допао.

	


