Сазнали на семинару применили у пракси 2016.
Прилог (1)

	Име аутора:
	Бранијета

	Презиме аутора:
	Конџуловић

	Назив рада:
	Укључи ме - разумећу

	Област:
	Српски језик и књижевност; васпитни рад

	
	Откад радим у школи, а припало ми је да радим са младима чија почетна мотивација за учење и напредовање није на нивоу какав бих желела, настојим да пред своје ђаке постављам изазове који ће их пробудити, мотивисати и подстаћи да се усавршавају, напредују, овладавају вештинама и развијају компетенције које су им неопходне за живот у савременом друштву. Прилагођавам се захтевима времена, овладавам савременим технологијама, покрећем наставне пројекте који излазе из стереотипа класичне наставе, али све то није довољно да би се победила пасивност, досада и искљученост великог броја ученика. Ипак, подучавање је моје занимање и желим да пронађем начин да их заинтересујем, мотивишем, укључим. Откривши могућности примене драме у настави одлучила сам да их испробам и томе посветила школску 2015/2016. 
Мото овог „пројекта“ био је Укључи ме - разумећу!  

Драмске технике користила сам у настави, у васпитном раду и ваннаставним активностима: 

1. Примена драмских метода на часовима граматике

2. Примена драмских метода у настави књижевности

3. Драма на часу одељењског старешине - радионица Абигејл
4. Угледни час - Сусрет са Албатросијанцима
5. Драмске игрице у служби превенције насиља

6. Ваннаставне активности – позоришна представа Годеса хоће да ваја!
1. Драмске методе на часовима граматике
Једна од карактеристика вежби заснованих на драмским техникама је свођење говора на најмању могућу меру и усмеравање на покрет. У споју са часовима граматике то звучи непримерено, али тако се побуђује пажња ученика и као резултат се добија потпуна ангажованост и креативност. Драмске вежбе примењивала сам на часовима обнављања и утврђивања градива из области фонетике.
2. Драмске методе у настави књижевности
Могућности примене драмских метода у настави књижевности су велике, али радећи са ученицима првог разреда определила сам се за једноставну технику играња улога која им је позната још од детињства. У једном малом огледу спојила сам два типа часа (обраду и утврђивање градива) и две наставне области (књижевност и културу изражавања). Играјући улоге новинара у једној телевизијској редакцији, ученици су сами обрадили народну епску песму Марко пије уз рамазан вино, примењујући знање о публицистичком стилу. 
3. Драма на часу одељењског старешине                                                - радионица Абигејл
Бирајући драмску радионицу која се, са комфорне удаљености, у зони фикције, бави проблемима који су блиски младима, желела сам да створим повољну и стваралачку атмосферу у којој ученици неће доживљавати лично улоге и проблеме (који су тема радионице), па се стога неће осећати угрожено. Размишљали су и говорили о одлукама, одговорности, моралу, љубави, толеранцији, насиљу... Крајњи циљ ове радионице био је да ученици уоче сопствену склоност према стереотипима, предрасудама, импровизацијама и учитавањима значења, када не располажу потребним информацијама о појавама које тумаче.
4. Угледни час - Сусрет са Албатросијанцима
Ова радионица осмишљена као кратка интерактивна драма којом се публика измешта из безбедне зоне посматрача и постаје учесник у дешавањима. На тај начин доведена је у ситуацију да све у чему и сама учествује доживљава дубље, непосредније и личније.  Њен крајњи исход и њена васпитна функција били су преиспитивање личних критеријума којима смо научили да вреднујемо људе и њихове културне обрасце. На избор радионице инспирисала ме је актуелна избегличка криза и знаци ксенофобије у окружењу. Био је то добар контекст за увод у интеркултурално учење кроз драму.

У радионици су учествовали заједно наставници и ученици два одељења првог разреда.
5. Драма у служби превенције насиља
Успешан креативни драмски процес подразумева узајамно поверење и разумевање, па сам се определила за рад са ученицима четвртог разреда са којима сам развила такав однос. Бавили смо се темом Oтуђење и усамљеност савременог човека. Задатке сам упоредо прилагођавали потребама наставне јединице која је следила и проблемима у самој одељењској заједници на које је требало усмерити пажњу. У кратким драмским вежбама вајања и претварања ученици су откривали да није нужно подударан њихов доживљај и намера да нешто изразе са доживљајем и разумевањем средине која их посматра. 

6. Позоришни комад Годеса хоће да ваја!
Искуства ученика стечена кроз креативни драмски процес послужила су нам као излаз из једне непредвиђене ситуације. У тренутку када је извођење већ припремљене школске приредбе постало немогуће, током само једног школског часа осмислили смо позоришни комад који је након два дана изведен пред публиком. Позоришни комад инспирисан је драмом Чекајући Годоа и заснован на драмској техници вајања.  
Након месец дана, усавршивши представу, учествовали смо на Фестивалу кратких драмских форми који организују Пријатељи деце Београда и освојили прво место на општинском и треће на градском такмичењу.




