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	Опис активности са основним елементима (циљ, време реализације, актери/учесници, облици и методе рада, резултати/ефекти):
	ПРОЈЕКАТ „ПЕТ МИНУТА ФЕНОМЕНА“ НАСТАВНОГ ПРЕДМЕТА СОЦИОЛОГИЈА

Пројекат под називом „Пет минута феномена“ сам  осмислила и реализовала са ђацима којима предајем социологију у школској 2014-15. и  школске 2015-16. године, у Другој економској школи у Београду.

Пројекат је рађен у периоду јануар-мај  2015. године, и децембар –април 2016. године. У првој години пројекта учествовало је 48 ђака из три одељења којима предајем социологију  смер-пословни администратор 4-10, и  финансијски администратор 4-11,  и 4-12. 

У другој години пројекта учествовало је  22 ђака непосредно и 28 посредно,тачније сви ђаци  из 4-11,12 одељења,  смер финансијски администратор.

Крајњи продукт наших пројектних радова, су 16 едукативних дигиталних филмова  који су креирали/снимили  ђаци а под мојим менторским  вођењем.

Форма тих наставних садржаја је образовни филм у настави. Ученици су радили и стварали у шеснаест пројектних тимова и настало је 16 тематских образовних филмова који се користе у настави при обради различитих  социолошких тема. Сваки филм је дужине 5-11 минута.
Облик рада је вишефронтална настава,пројектна настава.

Метода рада је активно орјентисана настава која је обухватала-монолошко-дијалошку методу,текст методу,методу презентације.
Пројекат ставља у фокус ученика као активног ствараоца,креатора,на основама сарадње и кооперативног учења. Ученик укључује и развија све своје интелектуалне, емоционалне, комуникацијске и креативне потенцијале и јача своју мотивацију за личним постигнућем и развојем. Развија способности процењивања властитог рада као и ефеката властитих постигнућа,као и процењивања рада других учесника у пројекту.

Пројекат  је осмишљен  са циљем
1. унапређeња  наставе социологије која треба и може да се бави,актуелним, увремењеним темама,да одговори на интересовања ученика али да буде научно утемељена,да ученицима буде занимљива,жива и подстицајна и да ученици увиде да су та  знања употребљива, и да науче један нови начин учења-пројектно/кооперативно  учење.

2. увођења новог начина мотивисања ученика да уче, и новог начина показивања знања и то кроз видео запис, што је утицало је  и да оцењивање буде на другачијим основама у односу на  традиционално вредновање ђачког знања.

 увођења  пројектне наставе као новог вида  активне наставе у своју наставничку праксу.  
Ђаци су у пројекту учествовали добровољно. Радили су у групама које су сами формирали а које су бројале 3-5 чланова. Самостално су се одлучивали за унапред понуђене теме.

Ђаци су радили по радним фазама и правилима које сам унапред утврдила .

Крајњи исходи овог пројекта су ђачки образовни филмови који се могу користити у настави социологије као допунски материјал при обради различитих тема.

Настало је 16 филмова,сваки у трајању између 5-11 минута.

Од техничких средстава коришћени су ученички телефони и персонални рачунари. Ученици су радили у компјутерском програму под називом Муви мејкер. Ученици су од раније имали знања из презентацијских програма која су у овом пројекту самостално и уз помоћ вршњака усавршавали.
Резултати пројекта су следећи :

-Ученици су развијали радозналост, долажење до информација кроз различите изворе података(Уџбеник,разна социолошка литература,статистички подаци,новински чланци,филмови,своја и туђа искуства..)
-развијали критичко размишљање и размишљање из различитих углова,

-развијали комуникацијске и сарадничке вештине,

-развијали тимско организовање,поделу улога,поштовање договорених задатака и временских ограничења,
-развијали вештине самоучења,кооперативног учења и вршњачке едукације,

-развијали вештине представљања наученог кроз јавни наступ,

-развијали своје ИКТ вештине.

Пројектне теме које су приказане криз ученичке дигиталне филмове су следеће:

1 .Детињство(обрађује се у наставној јединици  Брак и породица),

2. Сиромаштво(обрађује се у оквиру теме класно слојна структура друштва,класе и слојеви,друштвене неједнакости)

3. Просјачење,4.Самоубиство,5.Наркоманија,6.Насиље над женама, ,7.Проституција,(обрађује се у оквиру теме девијантне појаве)

8. Феминизам(тема друштвени покрети,идеологија),

9. Утицај спорта на друштво(Тема-  друштво и млади),

10.Празновање(тема глобализација,етничке заједнице,свакодневни живот,религија),

11. Назарени ,12 Амиши (тема-Типови верског организовања,толеранција,различитости)

13. Расизам(у оквиру теме-Толеранција,)

14. Брак и породица (Тема-друштвене групе,групна припадност,)

15.  Карл Маркс и Чарли Чаплин (Тема-оснивачи социологије,значај левице у политичком животу)

16. Француска буржоаска револуција (Тема-настанак и развој социологије,политичка револуција)




